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6η Συνάντηση Κατηχουμένων με τον 
Μητροπολίτη Σουηδίας στην Στοκχόλμη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Η 6η κατά σειρά συνάντηση με τους Κατηχουμένους και τους 
νεοφώτιστους πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του 
Καθεδρικού Ναού Αγίου Γεωργίου Στοκχόλμης το απόγευμα της 
Πέμπτης, 18ης Δεκεμβρίου 2025.
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Να σημειωθεί ότι προηγήθηκε συνάντηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Σουηδίας και πάσης Σκανδιναυΐας κ. Κλεόπα με τον νεοκλεγέντα Πρόεδρο της 
Πανηπειρωτικής Αδελφότητος Στοκχόλμης κ. Γεώργιο Μώκο, συνοδευόμενο από 
τον υιό του Παναγιώτη, ο οποίος ζήτησε και έλαβε τις Αρχιερατικές ευχές και 
ευλογίες του Ποιμενάρχου, υπέβαλε τα σέβη του και διατύπωσε την πρόθεση του 
ιδίου, του Διοικητικού Συμβουλίου και των Μελών της Αδελφότητος για την 
προσήλωσή τους στα όσια και ιερά της Πατρίδος και του Γένους μας, ενώ τα 
παραδοσιακά εόρτια των ημερών γλυκίσματα που προσέφερε, διενεμήθησαν 
κατόπιν στους Κατηχουμένους.



Ο Ποιμενάρχης κ. Κλεόπας ανέλυσε στην συνάντηση των Κατηχουμένων, στην 
Αγγλική, το προσφάτως δημοσιευθέν άρθρο του, με τίτλο: «Κοιμήσου 
αγγελούδι μου, γλυκά με το τραγούδι μου», ανέπτυξε την θεολογία της 
Σαρκώσεως του Υιού και Λόγου του Θεού και απήντησε στις ερωτήσεις των 
συνεχώς αυξανομένων κατηχουμένων, οι οποίοι ξεπέρασαν τους 60 με φυσική 
παρουσία και τους 30 διαδικτυακά.
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Στο τέλος της συναντήσεως, όπως ήδη είχε αναγγελθεί, ο Σεβασμιώτατος διένειμε 
στους παρισταμένους κατηχητικό υλικό στην Αγγλική και Ελληνική γλώσσα, το 
οποίο ευγενώς προσέφερε εκ προσώπου του Οργανισμού «Agape Hellas» ο κ. 
Εμμανουήλ Τουφεξής και έχουν τον τίτλο: «Βαθύτερη γνωριμία με τον Ιησού 
Χριστό» («Going deeper with Jesus Christ»).



Αφού αντηλλάγησαν ευχές εν όψει των εορτών του Αγίου Δωδεκαημέρου, η 
επόμενη, συν Θεώ, συνάντηση, προγραμματίστηκε για την Πέμπτη, 15 Ιανουαρίου 
2026, στις 6 μ.μ. (ώρα Σουηδίας).



Όσοι βρίσκονται εκτός Στοκχόλμης μπορούν να παρακολουθήσουν την συνάντηση 
διαδικτυακά στον σύνδεσμο: https://discord.gg/WuffgrFQp5

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε: +46 73 542 9745 ή 
[email protected]
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